

范佩西神进球终结“圣卡西”

成为连续三届世界杯上进球的荷兰第一人，赛后他说：“那是一个伟大的进球，像是一种赌博！”



范佩西顶进惊世骇俗的头球 (新华社发)

□据 新华社巴西萨尔瓦多6月13日电

在5:1大胜西班牙队的比赛中，荷兰队前锋范佩西打入两个进球，他的鱼跃头球，不仅打破了“圣卡西”的不失球纪录，也刷新了自己的进球纪录。赛后，他承认这个进球有些赌博的成分。

1 神进球吹响反击号角

“这是一场精彩的比赛，双方都有压力。我们第一个进球来得非常及时，在上半场结束前扳平比分。”被评为当场最佳球员的范佩西在赛后的新闻发布会上说，“在那之后我们不停进攻，不停进攻就是我们在中场休息时相互鼓励的话语。”范佩西的这个神进球吹响了荷兰队反击的号角，此后他们连进4球，完成逆转。

赛后，范佩西说：“我们今天确实踢了5:1，但我们甚至可以进6个、7个、8个球。”

范佩西扳平比分的那个进球，赛后被很多的媒体誉为世界杯开赛以来的最佳进球。当时范佩西接到队友从中场边路送出的远距离传中球，用一个优美舒展的鱼跃滑翔动作顶出一记头球吊射。皮球的飞行轨迹和范佩西的滑翔轨迹形成两道优雅的弧线，在那一瞬间时间仿佛也为之停止。

范佩西说：“那是一个伟大的进球，实际上有点儿像是一种赌博！”

2 终结“圣卡西”不失球历史

“曾加(意大利著名守门员)应该感谢范佩西，因为范佩西的入球使得曾加继续保持世界杯历史上最长时间不丢球的纪录。”荷兰《电讯报》如是说，“凭借一记超级头球，范佩西让卡西在世界杯上连续不丢球的纪录停止在了477分钟，而曾加创下的纪录是517分钟。”

3 罗本系鞋带被网友恶搞

“西荷大战”荷兰队获胜的功臣罗本在荷兰国内引起了热议，不过大家议论最多的不是他个人打入的两球，而是他在场上笨手笨脚系鞋带的样子。

在与西班牙比赛的上半场双方还没有进球的时候，罗本在一次争抢后球鞋掉了。这位荷兰球星在场上忙活了半天，也没办法把鞋带系好，而西班牙的球员也很有礼貌地站在他的旁边，等着他重新站起来。最终，还是主裁判看不下去了，他重新恢复了比赛，

4 卡西利亚斯：我犯了一些错误

大比分失利，作为守门员，卡西利亚斯说：“对我个人来说，这绝对是最坏的感觉了，我确实犯了一些错误，我不想再说太多。同时我是队长，我应该在所有事情上做出表率，也应该承担更多。我们现在需要向前看，考虑与智利队的比赛，但我们不会想更多，包括与澳大利亚的比赛现在也不想，因为没有与智利队的胜利就没有更多了。”

前锋托雷斯赛后说：“我知道智利队很擅长防守反击，智利队也有很强的获胜欲望，我们肯定要很努力，

荷兰现在体育网以《范佩西创下连续三届世界杯入球的纪录》为题介绍说，范佩西在2006年德国世界杯和2010年南非世界杯上都已经有了进球，而今天这位荷兰队的队长再度得分，他由此成为连续三届世界杯上进球的荷兰第一人。

而此时的罗本还没有把球鞋搞定。

罗本系不上鞋带的样子很快就成为荷兰网络上的恶搞对象，有网友合成了一张照片，照片上的罗本因为会系鞋带而获得了一张小奖状，时间是2014年6月13日。

不过，对于这种恶搞，罗本倒很是泰然。他说：“这事以前发生过。要知道这种球鞋非常紧，而且系的还是双重结。一般情况下，当你把鞋带弄好的时候，可能半场比赛已经结束了。”

至于采取何种战术，我也不知道，但我们绝对不会踢成今天这样的。”

后卫皮克表示：“这场比赛的结果确实出人意料，但我认为比分并不是我们真正实力的反映，我们还是要昂起头继续向前看。确实，这场比赛我自己的表现也非常不好，我希望在下一场与智利的比赛中能够获胜。”

在该小组第二轮比赛中，西班牙队将对阵智利队，首轮收获惨败的卫冕冠军胜算依然很大，但如果以小组第二名晋级，很可能在淘汰赛首轮就遭遇巴西队。



里贝里 不愿“饮鸩止渴”

拒绝法国队队医打激素针的建议，无缘世界杯决赛

□据 新华社

里贝里缺席世界杯比赛近来成为各方关注的焦点。15日里贝里坦言，拒绝法国队队医的治疗方案导致其缺席世界杯。

里贝里对媒体表示，他不是害怕打针，而是拒绝法国队队医提出的进行可的松注射的治疗方案。此前法国队队医称，里贝里因为害怕打针导致世界杯之旅未能成行，该说法遭到里贝里的反驳。

此前，法国队首席队医高尔透露，里贝里本来有希望参加世界杯，但因为害怕打针，所以最终无缘来到巴西。里贝里当天对高尔的说法进行了反驳，表示自己并不怕打针。

31岁的里贝里效力于拜仁慕尼黑，曾经参加过2006和2010两届世界杯。本届世界杯前，他一直遭受背伤的困扰，还曾一度住院进行治疗。他说，法国队队医要自己打针以缓解背部的疼痛。

对此，里贝里说，自己不怕打针，只是自己不希望接受注射激素。“我知道这样不好，你可以相信我，我还想继续我的职业生涯。”里贝里说，“队医的这种说法不公平，我不能接受。”

月初，法国足协确认里贝里因伤缺席巴西世界杯，顶替他的是蒙彼利埃核心卡贝拉，他将身披里贝里的7号球衣。



里贝里 (资料图片)